

СЕВЕРНЫЙ ГУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

На Всесоюзный ленинский коммунистический субботник вышло свыше 13 тысяч трудящихся нашего района. Средства, заработанные на субботнике, составили 54,2 тысячи рублей.

Поистине в большой праздник вылился Ленинский коммунистический субботник для строителей СУ-2 Уренгойского строительно-монтажного управления. На Всесоюзный ленинский субботник они вышли организованно и с одним

ПО - УДАРНОМУ

стремлением: работать с надцатиквартирным домом. Мы сумели настелить полы в квартире, состоящей из трех комнат. Каждый член бригады значительно перенесли работникам столярного цеха.

Скажу о своей бригаде из 18 человек. Основная часть коллектива в день «красной субботы» работала на две-

В день коммунистического субботника наши ребята организовали вывозку дровинки, оказали помощь работникам столярного цеха.

Н. ВЕЗМИТИН,
бригадир СУ-2.

Всей школой

Звонко стучат лопаты. Деревянный настил очищается от мокрого снега. Трудятся в Таркосалинской школе-интернате кипит работа. На территории школы и в школьных помещениях работает 300 учеников. А всего в этот день вышли на субботник 900 учеников и 69 сотрудников школы.

Заглядываем в слесарную мастерскую. Здесь преподаватель Р. Г. Теплов с бригадой учащихся ремонтируют стулья, табуретки и другую школьную мебель. В кабинете физики под руководством Вити Горяева старшеклассники чинят электрические щитки, производят наладку и ремонт лабораторного оборудования.

Ученики 6-В, 7-В, 8-В классов коренной национальности работали вместе со своими родителями на рыбозаводе, в совхозе «Верхне-Пурский», в рыбокоме.

Заводской отчет о субботнике директору школы В. Д. Щербакову делает классный руководитель 4-А класса Г. Д. Регущий. Ученики ее класса, убрав помещения РММ, вынесли из них более 4 тонн металломолота.

А. ЖУНИН.

«СПАСИБО СУББОТНИКУ!»

ПОСВИСТ весеннего теплого ветра вторил поисканию радиоаппаратуры там, наверху, в похожей на мезонин комнате третьего этажа. В этом здании находятся «глаза и уши» Таркосалинского аэропорта: радиолокационные установки. Здесь работает вспомогательный радиолокационный диспетчерский пункт (ВРДП) и местный (МДП).

Первый следит и осуществляет проводку высоколетающих самолетов, второй местных, низколетающих. Но в дни Всесоюзного субботника работники этих служб занимались строительными делами: обустраивали помещение для диспетчера местных линий.

— У нас работу двух диспетчеров порой совмещали, — рассказывает руководитель полетов Николай

РЕПОРТАЖ

— У вас что, строительные специальности имеются?

— Да нет. Просто ребята наши, диспетчеры — люди мастеровые. Вот Володя Сергун, Юрий Гришакин, Александр Беседин и взялись с любовью за это дело.

Кроме того у нас всегда один плотник на весь аэропорт, а в обычные дни ни у кого у нас просто руки не доходили до этого. Так что спасибо субботнику — добре дело сделали...

Тут же работает бригада

командного диспетчерского пункта, ведет монтаж пневматического транспортного устройства — «пневмопочты».

— Видите ли, — пояснил инженер Юрий Анатольевич Мищенко, — оператор, получивший сведения, не может отойти от рации, а эти данные нужно срочно передать тем же диспетчерам.

Уже проложено около 40 метров резинового толстого шланга, по которому путем нагнетания или откачки воздуха все сведения будут доходить до места назначения в одно мгновение.

Свыше 200 рублей переведут в счет десятой пятилетки только работники этих служб Таркосалинского аэропорта.

В. БЕЛОВ.

НА ПРАЗДНИКЕ ТРУДА

МОЛОДО СИЯЛО апрельское солнце. От всюду неслась музыка, звонкие голоса, а на лицах подуманных ветерком, звали улыбки. Так начался на трудовой день. День, который вот уже 60 лет у нас в стране называют Праздником Труда.

Мы каждый год выходим на ленинский субботник. И готовимся к нему, как к празднику, и ждем его, и трудимся все с настроением, — сказала мне Нина Константиновна Зманская, рабочая ЦТЭ флота геологов.

Работают все с настроением. Это видно по всему. Оживленно на причалах ЦТЭ флота, на судах, плавкранах. Труженики цеха технической эксплуатации флота геологов готовятся к предстоящей навигации.

Работницы, с которыми меня знакомят, сегодня выполняют, казалось бы, незначительную работу — очищают суда от снега. Однако, это не так. Близится навигация и у судоремонтников на счету каждый день. А для того, чтобы

партию...

Все сразу заговорили: А Саша стоял немногим расторопней — от хороших слов товарищей, от того, что день у него сегодня по-настоящему праздничный. Вчера на борту райкома КПСС его приняли в партию. Это ко многому обязывает. Но все уверены: Саша оправдает это высокое доверие.

...От котельной ЦТЭ почти до электростанции расчищена просека. Здесь строится газопровод к новому котельной, которая к новому сезону будет переведена на газ. В день субботника перед бригадой была поставлена задача: на участке, протяженностью в 300 метров пробурить ямы и установить столбы. Работа очень трудоемкая, требует физической выносливости, и безграничного терпения. К примеру, когда работы ведутся вручную, больше 6 столбов в день установить нельзя.

— На субботнике наша бригада поработала просто здорово, — говорит ответственный на этом участке В. И. Карев. — С заданием справились отлично. Хочется отметить работу Евгения Сятковского, Вениамина Багина.

Участие в ленинском субботнике принесли 84 труженнику ЦТЭ флота геологов. Мы назвали немногих. Но можно сказать, что в целом коллектив успешно справился со своими задачами, показал высокую производительность труда.

УДАРНАЯ ВАХТА ПУРОВЧАН

НОВОСТИ

Итоги радуют

БЮРО РАЙКОМА ВЛКСМ РАССМОТРЕЛО ИТОГИ социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов за I квартал 1979 года.

Среди комсомольско-молодежных коллективов буровых бригад первое место присуждено бригаде мастера Ф. В. Иванова из Уренгойской нефтегазодобывающей экспедиции (группомсогр Т. М. Губарев), выполнившей план по проходке на 155,5 процента.

Комсомольско-молодежный коллектив мастера В. А. Исаева из Таркосалинской нефтегазодобывающей экспедиции (группомсогр С. И. Скалеуш) выполнил

план по проходке на 150,5 процента. Среди комсомольско-молодежных коллективов геофизической экспедиции.

Среди комсомольско-молодежных коллективов транспорта первое место присуждено комсомольско-молодежному коллектику Уренгойского аэропорта (руководитель Е. В. Аверин, секретарь комсомольской организации Н. Кулаков), выполнившему план по перевозке пассажиров на 152,2 и по перевозке грузов на 130 процентов.

Среди комсомольско-молодежных коллективов транспорта второе место заняла комсомольско-молодежная буровая бригада имени 60-летия ВЛКСМ мастера Н. Д. Глебова из Уренгойской нефтегазодобывающей экспедиции (секретарь цеховой комсомольской организации Н. И. Попов), выполнившая план по проходке на 135 процентов.

Среди комсомольско-молодежных бригад вышки-монтажников первое место присуждено комсомольско-молодежной бригаде мастера Ф. В. Хабибулина из Таркосалинской вышкомонтажной конторы (группомсогр В. Ю. Кузнецова), выполнившей план строительства скважин на 200 процентов.

Бригада построена две буровые вышки. Бюро райкома ВЛКСМ отметило также хорошую работу комсомольско-молодежного коллектива испытателей мастера М. Б. Атнагулова из Уренгойской нефтегазодобывающей экспедиции (группомсогр П. М. Мельник), выполнившего план по испытанию скважин на 100 процентов.

Среди комсомольско-молодежных коллективов сферы обслуживания первое место присуждено комсомольско-молодежному коллектику «Столовой «Северянка» Пурского рыбокома (руководитель А. Н. Юстратова, группомсогр Л. В. Николаевич), выполнившему план по реализации продукции на 133,1 процента, в том числе собственной — на 108,6 процента.

Все комсомольско-молодежные коллективы, занявшие призовые места, награждены грамотами райкома ВЛКСМ.

В. КОЛЕСНИКОВ,
второй секретарь
РК ВЛКСМ.

ЕСТЬ РЕКОРД!

В 7 часов утра, в субботу, приступила к работе на строительстве двухэтажных четырехквартирного дома бригада строителей АТХ, руководит которой Григорий Бабенко. Они брали обязательство выработать в этот день 120 процентов нормы.

Но уже в первый час работы строители почувствовали, что могут сделать больше. В 8 утра проводили митинг. Бригада решила взять встречное обязательство — выработать на субботнике 156 процентов нормы.

Строители ускорили темпы. Трудились с энтузиазмом. В 10 часов, как сообщил редакции прораб строительного участка Н. Кузьмин, бригада сделала уже 80 процентов нормы.

В конце рабочего дня строители подвели итоги: выработка нормы составила 180 процентов.

С. ЮРЬЕВА.

ВЫЛОВ РЫБЫ

Успех сопутствовал пурским рыбакам и во центнеров вместо 85. А с начала года рыбаки добывали 3732 центнера рыбы, выполнив план на 123,6 процента.

За счет ПОХа и гослова (совхозам в этот период задания не было спущено)

Л. АНДРЕЕВА,
инженер-технолог

70
66

ВЫСОКАЯ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В поселке железнодорожных строителей Пур-Пе вышло на Ленинский субботник 12 бригад. Они трудились на основных объектах — готовили фронт работ для мехколонны треста «Уралстроймеханизация» и СМУ-489, а также строили жилые дома и социально-культурные объекты.

37 человек младшего технического персонала трудились на очистке от мусора поселка.

Высокую организованность показал коллектив СМУ-611 на Ленинском субботнике.

В. ПЕТРОВ.

ПЕРВИЧНАЯ ПАРТИЙНАЯ организация Уренгойской нефтеразведочной экспедиции стремится, чтобы коммунисты выступали знаменосцами социалистического соревнования, чтобы неуклонно повышалась их авангардная роль в трудах делах.

Большим авторитетом пользуется в коллективе буровой мастер коммунист Н. Д. Глебов. Возглавляя комсомольско-молодежную буровую бригаду, он неоднократно выступал инициатором ценных начинаний. Глебова знают как хорошего организатора производства. Он умело планирует текущую работу, всегда видит перспективу. Руководимый им коллектив из года в год наращивает темпы бурения.

Досрочно выполнив задание десятой пятилетки по проводке скважин, коллектив бригады выступил с инициативой — еще одну пятилетку выполнить за два оставшихся года. Лучший коллектив и передовик производства достойно поощряется, на него равняются остальные. Большая группа наших рабочих, в том числе коммунисты А. Ф. Комаров и И. И. Попов из бригады Глебова, за достижение высоких трудовых показателей в социалистическом соревновании и досрочное выполнение заданий пятилетки награждена знаком «Ударник десятой пятилетки».

Это всего один пример, иллюстрирующий авангардную роль коммуниста в организации социалистического соревнования, в воспитании своего коллектива.

Мы считаем, что организация соревнования — дело всех коммунистов нашей партийной организации. Показывая пример высокопроизводительного труда, коллекти-

РЕШЕНИЯ НОЯБРЬСКОГО (1978 г.) ПЛЕНОМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!

вы, руководимые коммунистами Н. Д. Глебовым, А. Н. Грековым, М. Б. Атнагуловым, А. И. Бестовым часто занимают призовые места не только в соревновании по экспедиции, но и в Главке и даже в Республике и многие коммунисты и беспартийные отмечены общесоюзным знаком «Победитель социалистического соревнования», носят звания лучших по профессии. Партийцы делятся своим про-

недостатки.

Для того, чтобы повысить спрос с коммунистами, непосредственно отвечающими за организацию соревнования, партбюро первичной партийной организации практикует заслушивание сообщений коммунистов об их авангардной роли в развитии соревнования. Такая же работа проводится и в цеховых партийных организациях. На апрель текущего года на-

потери топлива, цемента, реагентов и других материалов.

Партийное бюро и администрация экспедиции справедливо критиковались за имеющиеся недостатки и неиспользованные резервы по экономии материальных ресурсов на буровом РК КПСС. В настоящее время разработаны и утверждены мероприятия по выполнению постановления районного комитета партии.

Важное место в организации социалистического соревнования имеет подготовка и расстановка специалистов среднего звена.

Партийное бюро и администрация уделяют этому вопросу должное внимание. За три месяца этого года на руководящую работу выдвинуто два коммуниста среднего звена. Это бурильщик А. Ф. Комаров на должность бурового мастера и помощник мастера Е. И. Сережников на такую же должность. Каждый из них инициативный, грамотный специалист, прошедший хорошую школу — мастера Н. Д. Глебова.

Дальнейшее развитие социалистического соревнования выдвигает перед всеми его участниками, перед партийными организациями много важных проблем. Мы будем и дальше совершенствовать моральные и материальные стимулы в труде, повышать гласность соревнования, улучшать систему распространения передового опыта, решать другие проблемы, связанные с улучшением производственных показателей.

Г. УЛЬЯНОВ,
секретарь партийной организации
Уренгойской НРЭ.

ПАРТИЙНАЯ ВО ГЛАВЕ ЖИЗНЬ СОРЕВНОВАНИЯ

изводственным опытом, передовыми методами труда, помогают в овладении смежными профессиями, шефствуют над молодыми рабочими. Это коммунисты Б. М. Карапов, М. Н. Нузырев и многие другие.

Вопросы, связанные с социалистическим соревнованием и участием в нем коммунистов, обсуждаются на партийных собраниях.

Вспоминается партийное собрание с повесткой дня «Твой вклад в пятилетку», прошедшее в обстановке высокой активности. Равнодушных на собрании не было. В итоге состоялся взыскательный и заинтересованный разговор о путях повышения действенности трудового соперничества, вкладе каждого в общее дело. Делились опытом, указывали на неиспользованные резервы, вскрывали

меченный самоотчет коммуниста А. М. Чернышева, начальника экспедиции, о выполнении плановых заданий и социалистических обязательств коллективов предприятия за первый квартал 1979 года.

Одним из важных направлений в соревновании является борьба за экономию и бережливость.

Вопросы экономного расходования ресурсов рассматриваются как на партийных бюро, так и на партийных собраниях.

Коммунисты цеховой партийной организации БПО Б. Н. Канун, В. Б. Кудинов являются активными рационализаторами своего цеха. Своими предложениями они способствуют значительной экономии топлива и электроэнергии.

Однако не везде эта работа поставлена на должный уровень. Допускаются



В РАЙОНЕ, С КОТОРЫМ МЫ СОРЕВНУЕМСЯ

Претенденты на лидерство

В передвижной механизированной колонне № 2 объединения «Сибкомплектмонтаж» определились претенденты на призовые места в соревновании. Это бригада А. Ф. Шевкопляса, признанная одной из лучших в Миннефтегазстрое в 1978 году. Этому коллективу доверяют важные объекты. Он строил все установки комплексной подготовки газа на месторождении Медвежье и теперь готовится работать на первой и четвертой дежимных компрессорных станциях. Сейчас в бригаде подсчитали, что на ее трудах календаре уже октябрь 1979 года.

Темпы работ позволили выполнить взятое обязательство — задание четырех лет — к 21 апреля, Всесоюзному коммунистическому субботнику.

Отлично справляется с планом и бригада В. Д. Подгорного, занимавшая первые места по управлению в январе и феврале.

Л. Бондарева.

Высокий падал соревнования

Растет накал соревнования среди производственных коллективов, ведущих завершающие работы на строительстве газопровода Уренгой — Челябинск. Итоги соревнования регулярно подводят итоги по проведению и организации соревнования.

Так, по итогам недели, с 26 марта по 2 апреля, лучше всех поработали сварочно-монтажная бригада В. Кохана, сварившая 34 километра газопровода, изоляционно-укладочная колонна В. Бадьи, заизолировавшая 11 километров трубопроводов, бригада Ю. Сафонова, сделавшая 30 стыков на монтаже захлестов. Отличных успехов добился коллектив бригады Ю. Мартынова, сварив за неделю 111 стыков.

Больших успехов добился коллектив бригады И. Субботина из УПТК, занятый на погрузке железобетонных пригрузов из накопителей на железнодорожные платформы.

А. РЕШЕТНИКОВ.

Газета «Рабочий Надыма»

МЫ СТРОИМ КОМПРЕССОРНУЮ

НАШЕМУ КОЛЛЕКТИВУ передвижной механизированной колонны № 5 рублей, в том числе наша ротина, который отвечает на 9 миллионов участок на 3,5 миллиона за перевозку грузов и пемонтаж» поручено ответственное задание на строительстве Пурпейской газомпрессорной станции. Позади возвели до конца июля под крышу производственное здание на пять турбоагрегатов, вкладе каждого в общее дело. Делились опытом, указывали на неиспользованные резервы, вскрывали

рызный упреждение на чальника СМУ-10 Б. М. Ко

на, резательных и сва

рочных работ, нужно в до

статке иметь кислород, но

СМУ-32 «Казымгазпром

строй» снабжает нас с пе

ребоями. Пуск кислородной

крыши на станции Ноябрьская с железнодорожных

платформ на автомашины. Шесть человек на станции Ноябрьская не могутope

тивительно загружать автома

шину. Зимний путь с каж

дым становится все

хуже, а нужно сделать еще

не менее 180 рейсов, чтоб

вызвести стройматериалы и

другое необходимое оборудо

ование со станции Ноябрь

ской. Сейчас на стройку заве

зено 90 процентов, всех

грузов, но основное — тех

нологические блон-блонсы

— не доставлены. Их надо

строительных материалов, 35 штук, каждая весом от

12 до 14 тонн. В этих

шло два подъемных крана блока находятся техно

логическое оборудование,

без которого практически

будет невозможно сдать

объект комиссии. Нужно

сразу же на станции Ноябрьской, но от

грузин их задерживается.

Коллектив ПМК-5 состо

ит из высококвалифициро

ванных строителей, они по

казывают хорошую органи

зацию труда. Это вселяет

надежду, что все объекты

по Пурпейской газомпрес

сорной станции сдадим в

срок и с первого предъяв

ления.

В. КУЛАГИН,
начальник участка ПМК-5.

ХОРОШО ПО ТРУДИЛСЯ

Хорошо потрудился в I магазина № 1 (заведующая старший повар Л. А. Юрченко) и др.

План по товарообороту питания 111 процентов, по

ротице 106 процентов.

А. КУЗНЕЦОВ,

начальник Уренгойского ОРСа геологов.

